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CMELUAHHbIX YUCEN

BapuaHTt 1

1. Ilepsoe ciaraemoe 18% , BTOpoe 6%. Yemy paBHa cymma?

1y 121

9
2) 24
3) 23
4) 25

BepHO 11 paBeHCTBO 5% = 2-5- = 3%?
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VYMmeHbIIAEMOE 15, BBEIYHTAEMOE 3 . YKayKuTe pasHOCTh.
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RYCOR TKaHU pa3pe3ajii Ha iBe YaCTH: JJINHAa OIHOM yacTn

2
63 M, a Jpyroi 4% M. Kakoit ginHbI 6611 KYCOK TKAHU?
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2) 10§M 4) IO%M

1
Yemy paBHO 3HAYEHUE X B YPABHEHUH X + 3 =2?
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€PHO JIX PABEHCTBO 9 9 3
1) na
2) Her

H3BecTHO, UTO PaBEHCTBO 7i - —tli =17 % BepHO. Kaxoe

YHCJIO IPOMYINeHo?
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BepHo i1, 4T0 cymma 95% u 4% 6oabire 100?
1) na

2) Her

. CymmMa Kakux ABYX OAWHAKOBBIX CMEIIIaHHBIX YKCeJ paBHA
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